

ВСТРЕЧИ С АРТИСТАМИ ЦТКА



НА СНИМКАХ: в овале—встреча артистов Центрального театра Красной Армии с пионерами и школьниками; внизу—выступление артистов театра Н. Володка и В. Ларина на заводе транспортного машиностроения.

Фото Д. ШЕВЧЕНКО и Н. ФЕДАК.

У строителей тепловозов

На открытой площадке в центре территории завода транспортного машиностроения собралось около полутора тысяч человек. На импровизированной сцене большой красочный лозунг: «Привет артистам Центрального театра Красной Армии!»

Тепло прошла встреча актеров со славными строителями тепловозов. Заслуженный артист РСФСР П. Константинов коротко рассказал о творческом пути театра. Затем для рабочих был дан концерт. Собразшнеся с большим удовлетворением прослушали игру на баяне артиста В. Ларина, художественное чте-

ние в исполнении И. Каменского и Н. Старостина, песни советских композиторов, тепло исполненные артисткой Н. Володкой, и посмотрели сцену из пьесы Винникова «Степь широкая». В сцене участвовали заслуженные артисты РСФСР П. Константинов и Б. Нецаев, артисты С. Кулагин, О. Малько, Н. Володка и Л. Фетисова.

От имени коллектива завода представитель партийного комитета тов. Поляков поблагодарил артистов за хороший концерт. Гостям были преподнесены цветы.

В детском городке

Дети с цветами встретили артистов у входа в парк имени Горького, показали гостям свой городок, Малую Южную, а затем все вместе собралась в эстрадном театре.

Режиссер тов. Тункель рассказал пионерам и школьникам об истории театра Красной Армии, его замечательных постановках и ведущих артистах, о большой творческой работе, которую ведет коллектив. После беседы состоялся концерт. В нем приняли участие народный артист РСФСР Хохлов, артисты Каменский, Ларин, Островская, Володка, Сорокин, Кручинин, Румянцев, Горди-

на. Горячими аплодисментами встречали ребята каждое выступление.

— Мы очень довольны, что вы пришли к нам,—говорили пионеры артистам.

Кружковцы детского городка показали гостям несколько гимнастических упражнений, русскую и украинскую пляски.

В заключение дети преподнесли артистам подарки: кружок художественной резьбы по дереву — шкатулку с выжженными рисунками на тексты пушкинских сказок, юные зоологи — двух кроликов.